

Александр Усс: «СФУ должен продуцировать крупные геополитические идеи»

Опубликована программная статья председателя Законодательного Собрания края, доктора юридических наук, профессора, президента Сибирского федерального университета **Александра Усса**, в которой он поделился своими взглядами на проблемы Красноярского края и пути их решения в ближайшем политическом и экономическом будущем.

27 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8163>